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GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen raad voor maatschappelijk welzijn 14 februari 2023 - goedkeuring

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 14 februari 2023 goed. 

Stemming: 34 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

Notulen
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SOCIALE ZAKEN

2. Afsprakenkader studenten en recht op maatschappelijke integratie - goedkeuring

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

Hiervoor verwijzen we naar:
- wet van 2 mei 1965 betreffende ten laste name steun;
- wet van 8 julil 1976 betreffende de ocmw’s;
- wet van 26 mei 2002 betreffende het recht op maatschappelijke integratie;
- KB van 11 juli 2022 betreffende het recht op maatschappelijke integratie.

De omzendbrieven van de Programmatorische Overheidsdienst Maatschappelijke Integratie die uit 
bovenvermelde wetgeving voortvloeit.

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Feiten en context

Ca. 30% van de mensen die leefloon genieten is jonger dan 25 jaar. Heel wat van hen zijn student.
De wet en het koninklijk besluit betreffende recht op maatschappelijke integratie geeft een richting 
doch laat heel wat marge voor lokale invulling en interpretatie.
We denken hierbij aan bv. werkbereidheid, toepassen billijkheidsredenen inzake studeren en 
werkbereidheid, het verloop van het studietraject, het kunnen inroepen van hulp van de ouders, etc.

Vormvereisten

Aan de hand van een werkgroep, bestaande uit maatschappelijk assistenten over de diverse 
subteams heen, werd het afsprakenkader bijgesteld.
Dit werd voorgesteld aan het ganse team, dd. 24 januari 2023, en de voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst .
Tijdens het bijzonder comité voor de sociale dienst   van 17 februari 2023 werd beleidsadvies 
gevraagd aan de comitéleden. Zij onderschrijven het voorgestelde kader.

Motivering

Ten einde een houvast te bieden én een zekere richting uit te zetten, werd een afsprakenkader met 
betrekking tot ‘studenten en recht op maatschappelijke integratie’ opgemaakt. 
Doch, dit kader dateert van 2014 en was aan opfrissing toe gelet op de veranderde 
maatschappelijke context, bv. studeren aan de hand van studiepunten, studentenarbeid het ganse 
jaar door én niet meer specifiek in de zomervakantie, etc.
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Financiële aspecten

Het voorgestelde afsprakenkader wijzigt weinig tot niets aan de huidige financiële impact. 55% van 
het uitgekeerde leefloon wordt via de Programmatorische Overheidsdienst Maatschappelijke 
Integratie terugbetaald, vermeerderd met 10% van zodra het GPMI (Geïndividualiseerd Project voor 
Maatschappelijke Integratie) is ondertekend.
In geval van equivalent leefloon gebeurt er een 100% betoelaging door de Programmatorische 
Overheidsdienst Maatschappelijke Integratie.

BESLUIT

Enig artikel

De raadsleden keuren het afsprakenkader, bestemd voor de maatschappelijk assistenten van het 
Sociaal Huis, goed met betrekking tot het verlenen van (equivalent) leefloon aan studenten.

Stemming: 29 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 5 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

------
De voorzitter sluit de vergadering om 21:43 uur.

------

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter


